ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1 п.г.т. СУХОДОЛ

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СЕРГИЕВСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

Пояснительная записка  к учебному плану 

 2011-2012 учебный год

Учебный план Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Самарской области средней общеобразовательной школы №1п.г.т. Суходол муниципального района Сергиевский  Самарской области составлен в соответствии с требованиями закона РФ «Об образовании», действующими с 01.09.2003 СанПиН 2.4.2.1178-02( Постановление Главного государственного санитарного врача от 28.11.2002 г) , с учетом концепции компетентностно-ориентированного образования. 

Основой для разработки Учебного плана образовательного учреждения на 2011-2012 учебный год являются следующие нормативные документы:

- Письмо министерства образования и науки Самарской области от 23.03.2011 г № МО-16-03/226-ту«О применении в период введения федерального государственного образовательного стандарта общего образования приказа министерства образования и науки Самарской области от 04.04.2005 № 55-од «Об утверждении базисного учебного плана образовательных учреждений Самарской области, реализующих программы общего образования»;

- Письмо министерства образования и науки Самарской области от 16.08.2011 г № МО-16-03/586-ту «Об организации в 2011/2012 учебном году образовательного процесса в первых классах образовательных учреждений Самарской области».

Учебный план обеспечивает реализацию федерального и регионального компонентов государственного образовательного стандарта в соответствии с Уставом школы, учитывает выбор занятий   учащимися  и их родителями, направлен на реализацию задач образовательного учреждения в соответствии с Концепцией модернизации образования до 2012 года и программой развития школы.

Учебный план состоит из двух частей: инвариантной и вариативной. Инвариантная часть включает в себя набор образовательных компонентов, раскрывающих структуру содержания этих областей. Вариативная часть включает в себя распределение часов школьного компонентов.

